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VERBALE N. 11 DEL 27 MARZO 2025 

L’anno duemilaventicinque (2025), il giorno 27 del mese di marzo, presso l’Aula Consiliare – Palazzo di 

Città, si è riunita, convocata dal Presidente dott. Roccolino Salvatore, ai sensi dell’art. 5, commi 1-2-3 del Regolamento 

delle Commissioni Consiliari, giusto avviso di Convocazioni prot. n. 17187 del 24 marzo 2025, la III Commissione 

Consiliare Permanente – Bilancio Finanze e Tributi – Informatizzazione e Digitalizzazione dei Servizi Comunali, per 

discutere e deliberare i seguenti ordini all’ordine del giorno: 

1. Affidamento della riscossione spontanea e coattiva delle entrate Comunali all’Agenzia delle 

Entrate – Riscossione. Approvazione schema  convenzione 
Sono presenti: 

alle ore 12,00 il Consigliere Impallari Giovanni e il Consigliere Stallone Antonino, 

 alle ore 12,10 il Consigliere Catalanotto Gaspare  

alle ore 12,17  la Consigliera Vivona Barbara A. M.,  

Constatata la presenza del numero legale, il Consigliere più anziano dichiara aperta  la seduta alle ore 12,17. 

Il Consigliere Catalanotto Gaspare inizia a parlare del  punto all’ordine del giorno e cioè sull’Affidamento della 

riscossione spontanea e coattiva delle entrate Comunali all’Agenzia delle Entrate – Riscossione 

Approvazione schema  convenzione, avendo dei dubbi sul Sistema di Riscossione (ved. Proposta di 

Deliberazione del C.C.  allegato 3 – compensi/fatturazione/parametri) sull’1% riferito a tutti e non per i morosi. 

Il  Consigliere Impallari  constatato che mancano gli allegati all’atto operativo per esprimere il proprio parere e 

considerato che il punto in questione è stato ritirato in C.C., dopo un ampio dibattito del Consiglio, dice che se ne 

riparlerà in un altro C.C. o in un’altra seduta di Commissione. 

Inoltre il Consigliere più anziano che presiede la Commissione, dopo un ampio dibattito e convergenze comuni, 

decidono ad unanimità dei presenti, di sfiduciare il Presidente della III Commissione Consiliare Permanente per la 

gestione inefficace della Commissione. 

Continuano che negli ultimi mesi hanno assistito ad una serie di problematiche, legati ad una conduzione dei lavori 

(bilancio e quant’altro), che non sono state adeguatamente e tempestivamente affrontate, condivise e risolte, che la  III 

Commissione Consiliare Permanente ha avuto difficoltà a rispettare scadenze ed a esprimere pareri su atti deliberativi 

importanti e di portare avanti le proprie attività in modo produttivo e incapace a mediare e collaborare. 

Aggiungono che,  essendo la  III Commissione Consiliare Permanente una Commissione importante e basilare per la 

programmazione dell’attività amministrativa tutta, si chiede formale sfiducia al Presidente Roccolino Salvatore e  

immediata esecuzione allo stesso, con la convocazione per le elezioni del nuovo Presidente. 

Alle ore 12,45 il Consigliere più anziano Impallari Giovanni dichiara chiusa la seduta. 

   

 

 
Il Segretario della III Commissione                                                                                        Il Consigliere 

   F.to  Sig.ra Calcara Caterina                                                                                       F.to  Impallari Giovanni             




